Amicale des Sapeurs-Pompiers de XXXXX
REGLEMENT INTERIEUR
Adoptés et approuvés par l’Assemblée générale le XXXXX
CONDITIONS D’ADHESION, DROITS ET OBLIGATIONS DES MEMBRES
1. Les différentes catégories de membres 
L’adhésion est individuelle et personnelle.

- 1ère Catégorie : Les Sapeurs-Pompiers Professionnels et Volontaires en activité au Centre de Secours de XXXXXXX, leurs épouses, concubins et concubines officiellement déclarés sur justificatif (sur présentation d’un avis de déclaration d’impôt commune)

- 2ème Catégorie : Les enfants des Sapeurs-Pompiers Professionnels ou Volontaires en activité au Centre de Secours de XXXXXXX jusqu'à l'âge de 17 ans révolu. 

- 3ème Catégorie : Les Anciens Sapeurs-Pompiers Professionnels ou Volontaires du Centre de Secours de XXXXXXX, atteints par la limite d'âge et qui en auront fait la demande écrite au Président. Cette catégorie s'étend aussi aux épouses, concubins et concubines officiellement déclarés, pour ces derniers à titre consultatif. 

- 4ème Catégorie : Les agents du SDIS non sapeurs-pompiers affectés au Centre de secours de XXXXXXX et qui par leur action quotidienne rendent des services considérables facilitant le fonctionnement, notamment administratif, de l’amicale, pourront sur décision du Conseil d’Administration obtenir les mêmes avantages qu’un amicalistes passant les calendriers.
- 5ème Catégorie : Des membres d’honneur pourront être nommés sur décision du CA. Cette catégorie de membre, sont des personnes qui auront rendu des services exceptionnels à l’association. Ils seront dispensés de cotisation, et à ce titre ne bénéficient d’aucun avantage de l’amicale et ne disposent d’aucun droit de vote. Ces membres pourront assister aux assemblées mais simplement à titre consultatif.

2. Cotisation annuelle

La cotisation annuelle est obligatoire pour être adhérent à l’association.

Un montant de XX euros sera demandé entre le 1er janvier et le 31 décembre de l’année en cours, pour adhérer à l’amicale lors de l’année suivante. Le montant de la cotisation est défini par l’amicale et pourra être révisable chaque année.

Pour toute nouvelle recrue, celle-ci devra s’acquitter de la somme de XX euros dès le premier mois d’incorporation. Il bénéficiera ainsi des mêmes avantages que les autres adhérents. 

3. Droits des adhérents

L’adhésion à l’amicale permet d’adhérer à l’assurance de l’UD, de siéger et de voter aux diverses réunions.

Tous les frais liés aux assurances et protection des sapeurs-pompiers volontaires sont prises en charge par l’amicale pour les membres. 

L’adhésion permet également de bénéficier des avantages accordés par l’amicale.

4. Obligations des adhérents

Paiement de la cotisation individuelle

Toute personne ne s’étant pas acquittée de sa cotisation au 31 décembre ne pourra bénéficier des avantages offerts par l’amicale. De même, il ne pourra siéger ni voter à aucune réunion.

Participation active aux rentrées financières de l’amicale

Tout membre de l’amicale devra œuvrer aux rentrées financières définies annuellement par décision du CA, et notamment au travers de la collecte des calendriers. Tout membre ne respectant cet engagement pourra se voir exclu de l’amicale sur décision du CA et perdra ainsi l’ensemble de ses droits.
Le budget annuel de l’amicale repose essentiellement sur les sommes récoltées lors de la distribution des calendriers. Les modalités de distribution des calendriers (quota, répartition des communes, dates butoir,) seront décidées annuellement par le conseil d’administration. Un amicaliste qui ne réaliserait pas le quota minimum prévu et en l’absence d’excuse valable pourrait se voir exclu de l’amicale sur décision du conseil d’administration.

Tout nouvel amicaliste devra effectuer sa distribution de calendriers quelque soit sa date d’incorporation.

Les calendriers seront commandés pour être reçus à la mi-octobre au plus tard. La date butoir de vente est le 15 décembre et en fonction des retardataires l’amicale prendra la décision ou non de prolonger jusqu’au 31 décembre.

Pour des raisons d’assurance, tout amicaliste en arrêt maladie ou accident de travail ne pourra effectuer la distribution durant sa période d’arrêt.

Changement d’adresse et/ou de situation personnelle

Tout amicaliste (y compris stagiaire) devra signaler tout changement d’adresse et/ou de situation personnelle dans les plus brefs délais au bureau de l’amicale.

5. Discipline

Tout amicaliste nuisant au bon fonctionnement de l’amicale pourra être convoqué par le CA. Les sanctions iront du simple avertissement jusqu’à l’exclusion définitive de l’amicale.

Exemples non exhaustifs : comportement néfaste ou violent, non-respect d’autrui, représentation négative du CIS lors des différentes manifestations (challenges, réunions, Sainte Barbe), non-respect des obligations définies en article 4.
CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

L'association est administrée par un conseil d'administration composé de Neuf membres élus au suffrage universel parmi les membres actifs des catégorie 1, 3 et 4.

1. Dépôt de candidature et scrutins
Le dépôt des candidatures est défini de la façon suivante pour être membre du CA : Adresser sa candidature manuscrite au Président sortant, le dépôt des candidatures est fixé à 8 jours avant le scrutin. Demande envoyée par courrier, cachet de la poste faisant foi. 

Un amicaliste ayant moins d’un an d’ancienneté dans la caserne ne pourra pas se présenter.

Le scrutin a lieu tous les 3 ans lors de l'Assemblée Générale dans les locaux du siège social à la date et heure fixée par le Conseil d'Administration. Le Président et les membres du Conseil sont élus au suffrage universel parmi les membres actifs des catégories 1, 3 et 4, lors de l'assemblée générale. 

Sont élus Membres, pour trois années, les candidats ayant obtenu le maximum de voix, en cas d’égalité, il sera pris en compte l’ancienneté des candidats dans la caserne la plus importante. 

Le Président donne lecture des résultats du scrutin devant l'assemblée générale ordinaire ou extraordinaire. 

Le vote par procuration est autorisé dans les conditions suivantes : 

- Retirer auprès du secrétariat un imprimé de procuration, un bulletin et une enveloppe de vote. 

- Rédiger son bulletin de vote, le glisser dans l'enveloppe de vote puis mettre le tout dans une enveloppe cachetée recouverte du cachet de l'amicale et des signatures du titulaire, de son représentant et d'un membre du conseil d’administration de l'Amicale. 

- Une seule procuration par personne est autorisée et la remise d’imprimé de procuration sera interdite le jour du scrutin à partir de 7 heures. 

- La procuration ne donnera pas droit à un éventuel deuxième tour de scrutin.

2. Formation du Conseil d’Administration

L’association est administrée par un bureau composé de 7 à 9 membres élus à bulletins secrets par l’assemblée générale. Ce bureau est constitué à minima d’un Président, d’un Vice-Président, d’un Trésorier, d’un Vice-Trésorier, d’un Secrétaire et d’un Secrétaire Adjoint et d’un septième membre obligatoire. Deux autres membres du bureau pourront être élus, le nombre total du bureau devant rester impair et ne pouvant dépasser 9 membres. 

3. Séance du Conseil d’Administration

Le CA se réunit sur convocation de son Président toutes les fois que celui-ci le juge utile, et au minimum un fois par an, 15 jours avant la date de l’assemblée générale.
La convocation est de droit si elle est demandée par cinq de ses membres.

Les délibérations du CA feront l’objet d’un compte rendu de séance.

CONDITIONS DE DELIBERATIONS DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

1. Assemblée générale Ordinaire

L'Assemblée Générale ordinaire a lieu une fois chaque année pour présenter les comptes rendus du secrétaire général et le bilan financier du trésorier de l'association. Le Président fait connaître dans son rapport moral la situation et les objectifs fixés pour l'année suivante. 
- La présence d'au moins 50 % des membres actifs définis dans les catégories 1 et 3 est nécessaire pour valablement délibérer. 
- La convocation et l'appel des candidatures sont faites au moins un mois avant la date fixée pour l'assemblée générale ordinaire. 
- Tout membre actif des catégories 1, 3 et 4 régulièrement convoqué et qui ne participera pas sans motif précis pourra être exclu de l'association après avis et délibération du Conseil d'Administration, il perdra de ce fait tout droit afférent à la qualité de membre de l’amicale. 
Si le quorum n’est pas atteint une nouvelle assemblée générale ordinaire sera convoquée dans les 8 jours et les délibérations pourront être prises sans que la majorité soit atteinte
2. Assemblée générale Extraordinaire
Les assemblées générales extraordinaires pourront être provoquées dans les huit jours, si besoin en est par le Président ou sur demande écrite adressée au président par la moitié des membres actifs des catégories 1, 3 et 4. 
Les délibérations de ces assemblées générales extraordinaires ne seront valables que si le quorum des deux tiers des membres actifs de catégorie 1, 3 et 4 est atteint. 
Tout membre actif des catégories 1,3 et 4 régulièrement convoqué et qui ne participera pas sans motif précis pourra être exclu de l'association après avis et délibération du Conseil d'Administration, il perdra de ce fait tout droit afférent à la qualité de membre de l’amicale. 
Si le quorum n’est pas atteint, une nouvelle assemblée générale extraordinaire sera convoquée dans les 8 jours et les délibérations pourront être prises sans que la majorité soit atteinte.
DISPOSITIONS PARTICULIERES SUR LES AVANTAGES AUX ADHERENTS 

1. Biens immobiliers 

Les biens immobiliers détenus par l’Amicale et mis à la disposition des adhérents sont régis par un règlement de fonctionnement et annexé au présent règlement intérieur. Pour la mise à disposition de ces biens immobiliers une participation aux charges sera demandée aux adhérents.
2. Evènements et vie de l’Amicale

L’amicale pourra organiser différents évènements conformément à son objet, dont les modalités financières de prises en charges seront définies par le conseil d’administration, tels que :

 - Repas des manœuvres,

 - La Sainte Barbe,
 - L’arbre et/ou cirque de Noël, 
 - Loto,

 - Sorties et voyages,

 - Chèques cadeaux et/ou culture conformément aux dispositions légales et règlementaires et sous condition de présentation d’un justificatif dans les 6 mois de l’évènement.

L’organisation d’un voyage ou d’un évènement (karting, matchs, accrobranche,…) pourra être proposée par chaque amicaliste. Un devis chiffré (incluant les frais annexes) devra être présenté au conseil d’administration. Après étude, le bureau décidera d’allouer ou non un budget en fonction des finances de l’amicale.

Les amicalistes en suspension d’engagement ou en indisponibilité au moment des voyages ou évènements ne pourront y participer.

3. Deuils et décès 

En cas décès d’un membre, de son conjoint et/ou d’un enfant, l’amicale prendra en charge une gerbe.
4. Prêt de secours

Des avances sous forme de prêt de secours, sans intérêt, pourront être consenties à des membres actifs de catégorie 1, 3, et 4.

Les prêts de secours égaux ou inférieurs à 230 € pourront être accordés directement par le Président. 

Les prêts de secours de plus de 230 € seront accordés sur décision du Conseil d’Administration. Le montant est fixé à un maximum de 4000 euros qui ne pourra être renouvelé qu’une fois le précédent remboursé. 

Un fond exceptionnel de secours d’urgence peut être accordé sur décision du Conseil d’Administration : 

- le montant total de la somme allouée ne peut pas dépasser 1500€, 

- il ne peut être attribué qu’une seule fois. 

Le présent règlement a été modifié et validé par le conseil d’administration du …..
Président(e)
   
Trésorier(e)
Secrétaire
Nom et Prénom                     Nom et Prénom               
         Nom et Prénom 

+ signature                              + signature                                      + signature                           

Vice -Président(e)
Vice-Trésorier(e)
          Vice-Secrétaire(e)
      Autre Membre

Nom et Prénom                     Nom et Prénom                             Nom et Prénom                   Nom et Prénom 

+ signature                              + signature                                      + signature                           + signature
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